

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:110639-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Piekary Śląskie: Roboty budowlane
2022/S 043-110639**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 025-059551)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Urząd Miasta Piekary Śląskie

Krajowy numer identyfikacyjny: 276255418

Adres pocztowy: ul. Bytomska 84

Miejscowość: Piekary Śląskie

Kod NUTS: PL228 Bytomski

Kod pocztowy: 41-940

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Ewa Grabiarz

E-mail: bpz@piekary.pl

Tel.: +49 323939379

Faks: +49 323939379

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://piekary.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zabezpieczenie kanału rzeki Szarlejki w Piekarach Śląskich

Numer referencyjny: BZP.271-9/IG/21

II.1.2) Główny kod CPV

45000000 Roboty budowlane

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie robót budowlanych w formule „zaprojektuj i wykonaj roboty budowlane”.

- opracowanie kompleksowej dokumentacji dla całego tunel (kanał) rzeki Szarlejki, tj. odcinek nr 1, nr 2 i nr 3 łącznie - od wlotu w rejonie ul. Kanałowej (wraz z częścią zewnętrzną tunelu / kanału, wejściem, kratami, pomostem) do wylotu w rejonie nasypu kolejowego na przedłużeniu ul. Józefa Janty wraz z mostem drogowym

w ciągu ul. Szpitalnej . Długości poszczególnych odcinków : 1 - ok. 508 m, 2 - ok. 604 m, 3 - ok. 59 m.
Wykonanie robót budowlanych dotyczy naprawy i remontu mostu drogowego w ciągu ul. Szpitalnej na rzece Szarlejce, stanowiącego integralną część kanału (tunelu), długość mostu ok. 14 m, szerokość ok. 9 m, oraz naprawy i remontu pozostałej części tunelu (kanału) rzeki Szarlejki na odcinku tunelu (kanału) nr 1, na długości minimum 200 m. Pełny opis zawiera SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

25/02/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 025-059551](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu

Zamiast:

Data: 03/03/2022

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 10/03/2022

Czas lokalny: 11:30

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 31/05/2022

Powinno być:

Data: 07/06/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 03/03/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 10/03/2022

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: